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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 6625/12.02.2016 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                      4η Τακτική Συνεδρίαση Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ                                        Ποιότητας Ζωής την 11.02.2016 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 11η 

Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.45 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ.  

5494/05.02.2016 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ε.Π.Ζ. κ. Νίκου Ζενέτου, η 

οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 

05.02.2016. 

        Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από επτά  (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ,             Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.  Αντιπρόεδρος της Ε.Π.Ζ. 

2. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ.              Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

3. ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Δ.Σ.          «              « 

4. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.           «              « 

5. ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.                              «      « 

6. ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, Δ.Σ.          «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, Δ.Σ.               Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

2. ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Δ.Σ.                «     « 

ΑΠΟΦΑΣΗ -017-  

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, εισάγει για 

συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης για θέσεις 

σταθμεύσεων (ΑμεΑ), σε αορίστου χρόνου για ορισμένες κατηγορίες παθήσεων.  

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 3357/22.01.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Συνημμένο.: ΦΕΚ 2906/2013 

Σύμφωνα με την υπ. αρ. 215/2006 Α.Δ.Σ οι παθήσεις που αναφέρονται για τη χορήγηση 

άδειας ΑμεΑ είναι: “ Η χορήγηση να αφορά τις παρακάτω περιπτώσεις Α.Μ.Α.: 1. Άτομα  με 

κινητική αναπηρία, παραπληγικοί, τετραπληγικοί 2. Άτομα που μετακινούνται με αναπηρικό 

αμαξίδιο 3. Τυφλοί, 4. Άτομα με κινητική αναπηρία που μετακινούνται με όχημα συγγενούς 

(γονέα – συζύγου – τέκνου – εγγονού) 5. Άτομα με ημιπληγία που βαδίζουν με βακτήρια, 6. 

Άτομα με ψυχοκινητική καθυστέρηση, παραπλήγια και κρίσεις G, 7. Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 

άνω του 80% που έχουν ανάγκη βοηθείας άλλου προσώπου και τέλος 8. Να χορηγείται χώρος για 
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διέλευση στην είσοδο της κατοικίας ατόμων με αναπηρία 50%.” και “Η άδεια θα ανανεώνεται 

κάθε δύο χρόνια με την προσκόμιση όλων των δικαιολογητικών από τους ενδιαφερόμενους 

(χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση από το Δήμο).” 

Με την υπ. αρ. Φ.11321/οικ.31102/1870 του ΦΕΚ 2906/2013 αναφέρονται οι παθήσεις 

των οποίων  η διάρκεια αναπηρίας των ασφαλισμένων καθορίζεται επ’ αόριστον ήτοι παθήσεις 

που χρειάζονται συχνή μεταφορά με Ι.Χ σε νοσοκομείο κλπ.  

Ύστερα από αυτοψίες που προέβει η Υπηρεσία μας σε θέσεις στάθμευσης ΑμεΑ ζητήθηκε 

από τους πάσχοντες  των οποίων η κατάσταση υγείας τους είναι μη ιάσιμη όπως τους χορηγηθεί 

επ΄ αόριστο η άδεια στάθμευσης του αναπηρικού τους οχήματος και να καταργείται η άδεια αυτή 

μετά τον θάνατο του πάσχοντα με υποχρεωτική ενημέρωση. Για να υπάρχει σωστότερος έλεγχος 

η παραχώρηση της θέσης θα έχει ισχύ όση και η ισχύς της Γνωμάτευσης ΚΕΠΑ και όταν αυτή 

λήγει θα πρέπει να κατατίθεται νέα σε ισχύ, ειδάλλως θα καταργείται η θέση. Όταν η γνωμάτευση 

ισχύει δια βίου τότε μετά την παρέλευση  διετίας  ο κατέχων τη θέση θα πρέπει να ενημερώνει 

εγγράφως τον Δήμο ότι όλα τα δικαιολογητικά που έχει προσκομίσει κατά την αρχική του αίτηση 

βρίσκονται σε ισχύ και ότι ακόμη έχει ανάγκη την παραχωρηθείσα θέση. 

Η Υπηρεσία θα πρέπει να ενημερώνεται για κάθε μεταβολή των στοιχείων, όπως αριθμός 

κυκλοφορίας αυτοκινήτου, αλλαγή διεύθυνσης ή σε περίπτωση θανάτου, οι συγγενείς α’ ή β’ 

βαθμού να καταθέτουν  στην υπηρεσία την ληξιαρχική πράξη θανάτου, προκειμένου η θέση να 

καταργηθεί. 

  Θα πρέπει να αναφερθεί ότι σε περίπτωση που ζητηθεί η επέκταση του μήκους της θέσης 

στάθμευσης πάνω από τα 4,50 μέτρα, τότε θα πρέπει να γίνεται γνωμοδότηση από την Υπηρεσία 

μας προκειμένου να χορηγηθεί η επέκταση της ή μη. 

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε  να αποφασίσετε την ως άνω εισήγηση.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

     

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω  

     

Αποφασίζει   Ομόφωνα  

Α. Εγκρίνει:  

1. Τις άδειες στάθμευσης ΑμεΑ σε αορίστου χρόνου για ορισμένες κατηγορίες παθήσεων, ως 

αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

2. Την επέκταση του μήκους της θέσης στάθμευσης πάνω από 4,50 μέτρα, εφόσον ζητηθεί, 

θα γίνεται γνωμοδότηση από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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Β. Εισηγείται το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση σύμφωνα με το άρθρο 79 του 

Ν.3463/2006 & το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Ε.Π.Ζ.                                         Τα Μέλη 

           Μηλιώνη Π., Κανελλόπουλος Γ. 

 Λιόσης Γ., Λυκούδη–Κυριακοπούλου Ζ.,      

  Μαρκόπουλος Φ., Φερεντίνος Γ.,                

              

             ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ       
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